
Δηάθνηζε ζομβόιωκ «+» θαη «-» 

Όκμμα:____________________________________________________ 

 

1.  Γνάθω ηηξ πνμζζέζεηξ μέζα ζημκ ήιημ θαη ηηξ αθαηνέζεηξ μέζα ζημ 

θεγγάνη. Υπμιμγίδω ηα απμηειέζμαηα 

2+3     4-1    5-2    3+3    4+3    7-2    4+4    3-2 

       

 

 

2. Βάδω ημ ζωζηό ζεμαδάθη «+» ή «-» 

 

2     3 = 5 7     2 = 5 

6     2 = 4 7     2 = 9 

5     2 = 3 3     3 = 6 

2     4 = 6 6     3 = 3 

5     3 = 8 2     1=  3 

emathima.gr 



3. Από θάζε πνόζζεζε βνίζθω δύμ αθαηνέζεηξ 

 

 

4 + 3 = 7                                                 6 + 2=____  

 

 

 

 

5 + 3 = ____                                           7 + 3 =____ 

 

 

4. Λύκω ηα πνμβιήμαηα θαη γνάθω ηηξ πνάλεηξ.  
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7 – 3 = 

7 – 4 = 

 

 

 

  

 

Η Έλλη έςει 5 € και ηηπ έδωζε                     Ο Πέηοξπ έςει 8 γοαμμαηόζημα  

η μηηέοα ηηπ άλλα 2€. Πόζα έςει               και ςάοιζε ηα 2 ζηημ αδεοθή ηξρ. 

ηώοα;                                                       Πόζα ηξρ έμεηκακ; 

 

 

Γοάθω ηημ ποάνη                                        Γοάθω ηημ ποάνη 

 

 


